



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13431.**

Benyújtás dátuma: **2020-10-26 13:23**

Parlex azonosító: **S500ZNDK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Valóban jó ötlet a zéró tolerancia lazítása?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Nagy István agrárminiszter október elején Villányban arról beszélt, hogy szeretnének társadalmi vitát és párbeszédet indítani a zéró tolerancia esetleges fellazításával kapcsolatban. A környező országok közül Szlovákiában, Romániában és Csehországban is zéró tolerancia van érvényben. Azonban több Európai Unió országban ennél sokkal enyhébbek a szabályok.

Az Európai Közlekedésbiztonsági Tanács (ETSC) 2012. április 12-én kiadott közleményében az Európai Unió tagállamai számára szorgalmazta a zéró tolerancia bevezetését. 2020-ban az ETSC már az Európai Unió vezető testületei felé is jelezte, hogy szakmai alapon is alátámasztott javaslatuk szerint az egész EU-ban be kellene vezetni a zéró toleranciát a közutakon. 2019-ben az Európai Unióban nagyjából 22800 halálos közúti baleset történt, ezeknek a baleseteknek a 21,8 százaléka alkoholfogyasztáshoz köthető.

Az alábbi kérdésekkel fordulok Önhöz:

- Milyen elképzelési vannak a kormánynak a jelenlegi szabályozás lazításával kapcsolatban?
- A társadalmi vita és párbeszéd során a kormány milyen szakértői testületekkel kíván egyeztetni?
- Hogyan értékeli a kormány a 2008 óta érvényben lévő zéró tolerancia hatásait a közúti balesetek számai kapcsán?
- Milyen konkrét intézkedéseket hozott a kormány az alkoholizmus visszaszorítása érdekében 2010 óta?

Együttműködését előre is köszönöm és várom választát!

Tisztelettel,

Dr. Keresztes László Lóránt

országgyűlési képviselő